

NASTAVAK RADOVA NA PUTNOJ INFRASTRUKTURI

Dana 12.04.2013. godine, održan je radni sastanak predstavnika Direkcije za javne radove i Opštine Danilovgrad. Sastanku su prisustvovali direktor Direkcije javnih radova, gđin Žarko Živković, sa pomoćnicima gđinom Miomirom Peruničićem i gđinom Radovanom Draškovićem i predsjednik Opštine Branislav Đuranović i direktor opštinske Direkcije za saobraćaj i puteve Dragan Antović.

Na sastanku je konstatovano, između ostalog, sljedeće:

1. Put Luke - Gostilje. U skladu sa postignutim dogovorom sa mjesnim zajednicama Jelenak i Gostilje, i u skladu sa strateškim dokumentima Opštine Danilovgrad nastavlja se asfaltiranje saobraćajnice Luke - Gostilje čija ukupna dužina iznosi 9,5 km. Početkom 2012. godine asfaltirano je 1,3 km. Širina asfalta je 4 m sa riješenim pitanjem atmosferskih voda i bankinama 2x0,75 m. Raspisan je javni tender za rekonstrukciju i modernizaciju, odnosno asfaltiranje 1 km ovog putnog pravca, sa istim tehničkim elementima. Predračunska vrijednost za izvođenje ovih radova je 72.000 €, a ponude se predaju do 15.05.2013.



(foto: arhiva sa obilaska puta Luke – Gostilje)

2. Opština Danilovgrad će u skladu sa prioritetima utvrđenim od strane opštinske Direkcije za saobraćaj i puteve nastaviti sa sanacijom udarnih rupa u gradskom jezgri i na lokalnim putevima.

3. Put Sekulići (pružni prelaz) - Gorica. Završetkom radova na izgradnji i rekonstrukciji puta Manastir Ostog-Manastir Ždrebaonik nametnula se potreba da se u što hitnijem roku rekonstruiše dio puta od Sekulića do Gorice. Nakon izrade projektnog zadatka i izdavanja urbanističko-tehničkih uslova raspisan je tender za izradu Glavnog projekta modernizacije ovog putnog pravca u dužini oko 850 m. Kroz zadati projektni zadatak predviđena je saobraćanica širine 6 m,

jednostrani trotoar, javna rasvjeta i atmosfersko odvodnjavanje na tehnički prihvatljiv način. Tender za izradu Glavnog projekta ove saobraćajnice raspisan je od strane Direkcije javnih radova. Predračunska vrijednost za izradu projekta je 25.000 €, a prema gruboj procjeni radovi na rekonstrukciji ovog puta bi trebalo da koštaju oko 800.000 €.

4. U toku je izrada tehničke dokumentacije - projekta rekonstrukcije dijela puta od Mlinova u Spužu do riječice Brestice, tj. do teritorijalne granice sa Glavnim Gradom - Podgorica. Projektuje se saobraćanica dužine 1,4 km, širine 5,5 m sa bankinama 2x0,75 m. Glavni projektant na izradi projekta za ovu saobraćanicu je RZUP (Republički zavod za urbanizam i projektovanje). Vrijednost izrade projekta je 10.000 €. Prema gruboj procjeni, vrijednost radova na saobraćajnici iznosiće oko 300.000 €.

Na kraju radnog sastanka zajednički je konstatovana uspješna saradnja Direkcije javnih radova i lokalne uprave na rješavanju važnih pitanja iz oblasti infrastrukturnih projekata koji su od vitalnog značaja za podizanje kvaliteta života svih građana Danilovgrada.